

2023年12月27日

広島県広島市中区紙屋町一丁目3番8号
株式会社 広島銀行
取締役頭取 清宗 一男

第112期 決算公告の一部訂正について

2023年6月29日付「第112期 決算公告」に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

個別注記表 注記事項(貸借対照表関係)

訂正前	訂正後
14. 単体自己資本比率(国内基準)は <u>10.80%</u> であります。	14. 単体自己資本比率(国内基準)は <u>10.78%</u> であります。

連結注記表 注記事項(連結貸借対照表関係)

訂正前	訂正後
12. 連結自己資本比率(国内基準)は <u>11.01%</u> であります。	12. 連結自己資本比率(国内基準)は <u>10.99%</u> であります。

なお、ホームページに掲載している「第112期 決算公告」については、訂正を反映しております。

以上